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No sétimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às dezesseis horas na sala de                    
reuniões do Departamento de Ciências Animais, foi realizada a décima primeira reunião de dois              
mil e dezenove do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram             
presentes os seguintes membros: Sthenia dos Santos Albano Amora (Coordenadora do           
curso) , Juliana Fortes Vilarinho Braga e Genilson Fernandes de Queiroz . Justificou a            
ausência a docente Aracely Rafaelle Fernandes Ricarte, Marcelle Santana de Araujo e Nilza             
Dutra Alves. Deu-se início com a presidente do NDE de Medicina Veterinária, Sthenia dos              
Santos Albano Amora, apresentando a pauta, conforme se vê a seguir: Ponto 1: Aprovação da               
ata da 10ª Reunião de 2019; Ponto 2: Apresentação e discussão dos tópicos 3.3 Áreas de                
atuação, 3.4 perfil do egresso e 3.5 Competências e Habilidades, divididos entre os membros              
para preenchimento do documento orientador da estrutura de organização do PPC definida pelo             
Comitê de Graduação UFERSA; Ponto 3: Divisão dos trabalhos para preenchimento dos tópicos             
restantes do documento orientador da estrutura de organização do PPC definida pelo Comitê de              
Graduação UFERSA; e Ponto 4: Outras ocorrências. Ponto 1. A ata da 10ª reunião do NDE foi                 
aprovada por unanimidade. Ponto 2. Novamente foi realizada a leitura em voz alta do texto da                
estrutura do PPC no tocante ao tópico 3.4 perfil do egresso, este último agora atualizado com                
base nas alterações realizadas das reuniões anteriores. Após leitura, discussão e comentários,            
as sugestões sobre o tópico 3.4 foram acatadas e incluídas, o qual será finalizado na próxima                
reunião, juntamente com os itens 3.3 e 3.5. Ponto 3. A lista de tarefas da divisão dos trabalhos                  
para preenchimento dos tópicos restantes do documento orientador da estrutura de organização            
do PPC foi revisada e ficou decidido que o ponto 7. que trata da Infraestrutura ficará com a Profa                   
Marcelle e o tópico 8.1 do processo de ensino-aprendizagem ficará com a Profa Aracely , que               
nesse momento fará a compilação da primeira consulta feita aos docentes sobre as práticas de               
ensino-aprendizagem. Ponto 4. Em outras ocorrências, a Profa Sthenia informou aos presentes            
que durante o recesso letivo não haverá reuniões, as quais serão retomadas logo após a               
realização da SAMEV, evento do curso que tem como escopo a discussão sobre a atualização               
das diretrizes e que acontecerá nos dias 01 e 02 de outubro. Não havendo mais comentários, a                 
presidente do NDE Sthenia dos Santos Albano Amora agradeceu aos membros presentes,            
deu por encerrada a reunião e lavrou a presente ata que será assinada pelos membros quando                
aprovada. E eu, Leonardo Mickael do Vale Vasconcelos, lavrei a presente ata que será              
assinada por mim e demais membros quando aprovada.XXXXXXXXXXXX 
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Membros Presentes: 
Genilson Fernandes de Queiroz ___________________________________________________ 
Juliana Fortes Vilarinho Braga _____________________________________________________ 
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